В Республике Алтай осужден бывший Главный государственный ветеринарный инспектор



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего председателя Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай – Главного государственного ветеринарного инспектора Республики Алтай Татьяны Каширских. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренногоч. 2 ст. 237 УК РФ (сокрытие информации о событиях, фактах, создающих опасность для жизни и здоровья людей, совершенные лицом, обязанным обеспечивать население и органы, уполномоченные на принятие мер по устранению такой опасности, указанной информацией, лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации).

Как установлено следствием и нашло свое подтверждение в суде, в ноябре 2016 года сотрудниками республиканской ветеринарной лаборатории при исследовании проб сыворотки

крови крупного рогатого скота, представленных одним из районных сельскохозяйственных предприятий, зафиксировано наличие положительных результатов заболевания бруцеллез. Председатель Комитета ветеринарии с Госветинспекцией Республики Алтай — Главный государственный ветеринарный инспектор Республики Алтай Татьяна Каширских, являлась ответственным лицом за своевременное и достоверное предоставление информации об обстоятельствах, создающих опасность для жизни и здоровья людей на территории Республики Алтай и субъектов Российской Федерации, получив указанную информацию, вопреки требованиям законодательства, не проинформировала об этом заинтересованные органы и службы. С целью сокрытия результатов лабораторного исследования чиновница дала находящимся в подчинении сотрудникам указания внести в результаты исследований несоответствующие действительности сведения.

В мае 2017 года при таких же обстоятельствах Каширских не сообщила информацию об обнаружении в пробах сыворотки крови лошадей положительных результатов заболевания лептоспироз.

При совершении преступления женщина действовала из личной заинтересованности, выразившейся в желании создать видимость благополучия региона по карантинным и опасным для жизни и здоровья людей заболеваниям, чем заслужить авторитет у вышестоящего руководства, а также избежать негативных последствий.

В результате сокрытия осужденной информации от населения и органов, уполномоченных на принятие мер по устранению опасности распространения заболеваний, население Республики Алтай и субъектов Российской Федерации оказалось под угрозой заражения опасными для жизни и здоровья людей заболеваниями.

Приговором суда Каширских назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тыс. руб.

30 Сентября 2019

Адрес страницы: https://altai.sledcom.ru/news/item/1394378